



«В новую эпоху связи - в ином качестве»

2



Пусть боец нарисует улыбку...

2



Повелитель морей - казачий атаман

3



Команда-сенсация? Так это «Амур»

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

15 октября 2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



ВВО: идёт боевая учёба

НОРМАТИВ ВЫПОЛНЕН, СВЯЗЬ УСТОЙЧИВАЯ

...По сравнению с прежними временами «боевых штормов» в бригаде управления, которой командует полковник Дмитрий Жаров, сейчас стало на порядок меньше. Штабный состав сократён исходя из того, что теперь военнослужащие должны работать на новой, цифровой технике, однако тактовой в войска пока не поступает. Поэтому командиры готовят подчинённых так, чтобы они могли работать на старых образцах в сокращённом составе и чтобы по вводной «офицер выбыл из строя», его обязанности мог способен выполнять сержантский состав.

Именно отработка практических задач при поисках незанятых полевых выходов, предшествующий итоговой проверке. В ходе него решались вопросы тактико-специальной подготовки, было осуществлено срочное переименование, выполнены нормативы свертывания-развертывания в дневных и ночных условиях, в том числе сокращёнными экипажами. Личный состав получил прочие навыки, которые, несомненно, пригодятся во время сдачи проверки. Конечно, обидно, что работать специалистам приходится на морально устаревших образцах, на старом оборудовании, которое, казалось бы, давно пора отправить на склад. Но в XXI веке, в условиях, когда связь во всём мире развивается стремительными темпами, новых разработок средств связи в войсках, по-прежнему, практически не видит. В первую очередь перспективными средствами связи оснащаются штабы, то есть так называемая стационарная компонента. Поэтому задача офицеров, солдат и сержантов в частях остаётся прежней: бережно эксплуатировать имеющееся старое оборудование, как говорится, продергивать и дожидаться нового.

Впрочем, и на технике, выдвигавшей связи, специалисты работают отменно. Мне довелось стать свидетелем тренировки, которую проводил командир взвода лейтенант Сергей Луканов. В его взводе несколько командно-штабных машин, обеспечивающих в полевых условиях связь руководством округа. В этот раз в тренировке участвовал экипаж КПМ, которая обеспечивает связь начальника артиллерии ВВО. Военнослужащие разворачивали командно-штабную машину на базе БТР-80 на штатные антенны. Задачу выполнял экипаж в составе начальника радиостанции рядового Юрия Новоторова, механика-водителя рядового Дениса Кузнецова и механика-радиотелеграфиста рядового Ильгура Мубаракшина. Профессионал-контрактник среди них не было. К примеру, рядовой Кузнецов отлучился всего 4 месяца, Новоторов и Мубаракшин - по 10 месяцев. Тем не менее действовали связисты быстро, слаженно и грамотно. При том, что нормативы по развертыванию станции с выходом в связь достаточно серьёзные, военные перекрыли. Спустя ещё мгновение экипаж построился у боевой машины, которая теперь огнилась иктам-антеннами и «усман» в связи достаточно серьёзные, военные перекрыли. Спустя ещё мгновение экипаж построился у боевой машины, которая теперь огнилась иктам-антеннами и «усман» в связи достаточно серьёзные, военные перекрыли. Спустя ещё мгновение экипаж построился у боевой машины, которая теперь огнилась иктам-антеннами и «усман» в связи достаточно серьёзные, военные перекрыли.

РОЖДЁННАЯ И ЗАКАЛЁННАЯ В БОЯХ

Война с фашистской Германией, 70-летие начала которой исполнилось в июне этого года, являлся одним из самых тяжёлых испытаний для нашей Родины. В этом противостоянии решалась не только судьба народов СССР, но и будущее всей мировой цивилизации. Упорные бои шли тогда на всём протяжении советско-германского фронта. Но при этом главные события разворачивались на московском направлении, так как именно с быстрым захватом Москвы гитлеровское руководство во многом связывало реализацию плана молниеносной войны. 30 сентября 1941 года, согласно плану захвата Москвы (операция «Тайфун»), немецко-фашистские войска перешли в наступление. За короткое время им удалось окружить войска Западного, Резервного и Брянского фронтов в районах Вязьмы и Бреста. В результате этого в стратегической обороне образовалась большая брешь, куда устремились наступающие немецкие войска. На подступах к Москве сложилась катастрофическая ситуация. Для прикрытия важнейших

10 октября Краснознамённое общевойсковое объединение Восточного военного округа отпразднует свой 70-летний юбилей. Объединение было образовано в грозные дни Великой Отечественной войны, когда разорвалось генеральное наступление немецко-фашистских войск на Москву. В октябре 1941 года его войска с трудом стали на защиту столицы на Можайском рубеже обороны. Дальнейшей боевой путь объединения пролегал через Подмошье, Смоленщину, Белоруссию, Литву, Восточную Пруссию. На завершающем этапе Второй мировой войны его бойцы участвовали в разгроме Квантунской армии милитаристской Японии. С 1945 года прославленное объединение выполняет задачи по обеспечению безопасности дальневосточных рубежей нашей Родины.

направлений - волоколамского, можайского, малоярославского и каужского - в экстренном порядке создавалась Можайская линия обороны. По решению Государственного комитета обороны в Москве перебрасывались дивизии с Дальнего Востока, из Сибири, Средней Азии, с Урала. На можайском направлении защищать столицу должна была 5-я армия, которая в соответствии с директивой Сталина ВГК начала формироваться 9 октября 1941 года. Её командующим был назначен Герой Советского Союза генерал-майор Дмитрий Данилович Лелешович.

К 70-летию образования объединения



и ряд артиллерийских, инженерных и других частей. Войска 5-й армии перекрыли Минское и Можайское шоссе. Перед ними стояла ответственная задача: прикрывать рубеж протяжённостью 80 километров на самом ближайшем пути к Москве. Положение осложнялось тем, что в армии было мало войск, а оба её фланга были открытыми. К тому же против армии выступали очень сильные немецкие соединения - 40-й танковый корпус в составе 10-й танковой дивизии и моторизованной дивизии СС «Райх». Вслед за танковым корпусом шла 7-я пехотная дивизия - одна из самых опытных во всей группе армий «Центр», наступавшая на Москву.

Описание на 3-й стр.

Товарищи офицеры, солдаты и сержанты, уважаемые ветераны и гражданский персонал войск связи!

20 октября по традиции в Вооружённых силах России отмечается День военного связиста. С момента образования войска связи прошли долгий и славный путь, надёжно обеспечивая управление войсками как в мирное, так и в военное время. В годы Великой Отечественной войны, при выполнении интернационального долга и за участие в боевых действиях в «горячих точках» 338 воин-связистам присвоены звания Герой Советского Союза и Герой Российской Федерации, 124 военнослужащих войска связи стали полными кавалерами ордена Славы. Более 500 воинских частей связи в годы Великой Отечественной войны были награждены орденами.



Искренне и сердечно поздравляю офицеров, сержантов и солдат, ветеранов и гражданский персонал с профессиональным праздником - Днём военного связиста. Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в нелегком ратном труде.

Командующий войсками Восточного военного округа адмирал Константин СИДЕНКО.

Новости ВВО

ПО ЗАСЛУГАМ И ЧЕСТИ

В Уссурийске прошли торжественные мероприятия, посвящённые 70-летию Приморского общевойскового объединения. В честь праздника был организован показ вооружения и военной техники, состоялось театрализованное представление, наименьшее о боевой летописи объединения, прошёл торжественный марш, а также концерт творческих коллективов Восточного военного округа. На торжественном собрании были награждены лучшие военнослужащие объединения и представители ветеранского движения.

Юбилею поздравил руководящий состав Восточного военного округа, в торжестве участвовали также командующие объединениями в разных частях, ветераны и военнослужащие соединений и воинских частей, дислоцированных на территории Приморского края.

ЭТОТ ОПЫТ БУДЕТ ИСПОЛЬЗОВАН

В Восточном военном округе завершилось армейское командно-штабное учение под общим руководством адмирала Константина Сиденко.

Территориально учение проходило в Амурской области, ЕАО и в Хабаровском крае и отличалось привлечением штабов различных уровней, а также всех соединений, входящих в состав общевойсковой армии. На этапе подыгрывания действий войска были задействованы управление и личный состав батальонной тактической группы одной из мотострелковых бригад.

В ходе КПШ совершался перемещение пунктов управления на значительные расстояния, создавалась сложная динамичная обстановка с учётом характера современных боевых действий. Штабы и войска работали в реальном масштабе времени.

По словам начальника Управления подготовки войска ВВО генерал-майора Александра Перязева, новая организационно-штатная структура, в которой действовали органы управления и штаб руководства учением, успешно прошла апробацию. Вышеуказанным штабам удалось обучиться, чтобы боевая задача была в кратчайшие сроки доведена до каждого подразделения и солдата.

КПШ показало необходимость разработки оптимального комплекта документов, который разгрузит и ускорит управленческий цикл в рамках учебно-боевой деятельности командиров и штабов.

Опыт учения будет использован в дальнейшем на аналогичных КПШ, на инструкторско-методических занятиях, сборах с руководящим составом округа, командованием общевойсковых объединений. Группа информационного обеспечения Восточного военного округа.

• Служба - дело всей жизни



отключил. И если бы не товарищ, то пошел бы ко дну. Дмитрий сам сослуживца, у которого оказались сотранные мозги и перелом ребра. Тогда Александр и решил: если будет у него сын, назовут его Димкой. И слово свое сдержал: «Бонит» Дмитрий Васягин - офицер полиции.

Наместник Александр и напряженный период в 1983-м, когда советским истребителям был оббит японский пассажирский лайнер «Боинг-747». Это происшествие вызвало серьезное обострение и без того непростых отношений между СССР и США. На подводной лодке, обеспечивавшей охрану водного района, где затонул самолет, Александр - сослуживцами.

механика ВР-86 Васягина Александр Алексеевич именован Андреевским флагом Военно-морского флота России. По итогам проводимого соревнования «Лучший по профессии» региональной квалификационной комиссии присвоить Василию Александру квалификационное звание - разряд мастер-механик ВМФ.

Командир соединения капитан 2 ранга Дюманов». Оту грамоту ему вручили после того, как Васягин предотвратил пожар на корабле. А потом, где-то в 95-м, Александр Васягин встретил своего старого знакомого - Сергея Ситникова, который до недавнего времени руководил на Дальнем Востоке отделением Общероссийского движения поддержки флота. Прежде до Вьетнама встречались, где командиром судна размазничивал. А затем - в бригаде пограничных сторожевых кораблей -

приглашая бронекорпус - нарушителей границы, отсекали от её линии, ловили, связывались с заставой и передавали задержанных. Это был, насколько я знаю, первый опыт применения гражданского судна в такой совместной операции.

Александр ещё долго вспоминал учебно-боевые будни на лайнере, первом опыте применения гражданского судна в такой совместной операции. Александр ещё долго вспоминал учебно-боевые будни на лайнере, первом опыте применения гражданского судна в такой совместной операции.

С десятком лет назад Александр Васягин круто изменил свою жизнь. Вспомнил о казачьих кругах, собрал вокруг себя единомышленников, в 2006 году официально зарегистрировался в Хабаровске казачье общество «Единство и Отечество», став его атаманом. И общество это не было мнимым, реально работает, активно взаимодействует с органами внутренних дел.

Предлагали казаки свою помощь и пограничникам. Те было согласились привлечь их к работе по охране речных биозащит на время шутным, но в итоге не согласовали с руководством механизма сотрудничества, и время было упущено. Но Васягин надеется, что в будущем Хабаровск город пограничников, работа казачья, помимо охраны дач, всё же найдётся.

Взаимодействуя же, по мнению Александра Васягина, жизненно необходимо. Ведь испокон веков казаки защищали государственную границу. И на Кубани уже есть пример, когда на постах (кварталах отрядов) создают специальные казачьи дружины, которые вместе с пограничниками охраняют границу России.

Владимир ПЫЛАНОВ. На снимках: 1. Александр ВАСЯГИН при просмотре выезда в море. 2. Александр Васягин с женой и сыном в море. Фото из личного архива Александра ВАСЯГИНА.

Повелитель морей - КАЗАХСКИЙ

...Казазсы бы, какие в Казахстане море? Разве что кусочек перешейка Аральского дна небольшой участок побережья Каспийского. А так - один степи кругом.

Но в Семипалатинске, где после Великой Отечественной войны казачья семья Васягиных утратила корни, оказался филиал Ростовского на-Дону речного училища. Там готовили специалистов на суда класса «река-море». Вот сюда и поступил Александр Васягин, когда ему исполнилось 16.

всёбы ожидали начала войны... Но обошлось. А после срочной Васягин остался на контрактной службе. По сколько среднее техническое образование у него не было, пришлось Александру звание мичман и отправил в командировку в Камарин, что во Вьетнаме. На этой базе он повел в общей сложности более пяти лет. Успех даже послужил а девять-штурмовым батальоном заместителем командира роты.

А затем приобретённая специальность штурмана-механика Васягина весьма пригодилась на подводной лодке. На родной «С-612» он был на хорошем счету. Поощрений за проявленную смекалку и умелые руки было с избытком. Походить то за три года срочной службы пришлось немало и сполнить себя, в том числе и в экстремальных обстоятельствах. У берегов Австралии, например, чуть не распрощался с жизнью. Было это ещё в пору «холодной войны», и засвечивалась на ней фотодека, несшей документацию недалеко от одной из американских военно-морских баз, было никак нельзя. А тут как назло на винт намоталась рыболовная сеть. Вышел вылезать один из командиров, потянул отсек и освободил лодку из «члена».

Эту работу ваялись выполнять Александр Васягин и его товарищи Дмитрий Ломакин. Уже возвращаясь, Васягин попал под мощный удар волны. О том обматривают так, что на какое-то время потерял в бою под Бордоском целые лять дней, прежде чем сможем побольше потерь овладеть Можайск. 18 октября после прощания немцев танков, когда содалась угроза окружения наших частей, выходящая из рук в руки. Бои продолжались днём и ночью, и враг был оставлен. Так была ликвидирована последняя попытка.

Во и не снова была отбиты. Бои с 1 по 3 декабря в этом районе носили исключительно ожесточённый характер. Отдельные населённые пункты по несколько раз переходили из рук в руки. Бои продолжались днём и ночью, и враг был оставлен. Так была ликвидирована последняя попытка.

РАЖИТЕННАЯ И ЗАКЛЮЧЕННАЯ В БОЯХ

12 октября на 125-м километре Минского шоссе, у деревни Ельня, войны 5-й армии приняли участие в артиллерийских объединениях отразили атаку немецких танков, из которых было дестяк победил. Этим успехом в основном в годна до с памятной доской, установленной ветеранами армии.

Немецким танковым и мотомеханическим частям не удалось с ходу прорваться через оборону Можайской линии обороны в районе Минского и Можайского районов. Этим успехом в основном в годна до с памятной доской, установленной ветеранами армии.

В этот же день в командовании армии вступил генерал-майор Леонид Говоров, бывший до этого начальником артиллерии Западного фронта.

Основная боевая обстановка в полосе обороны 5-й армии в это время происходила на знаменитом Бордоском шоссе, где продолжали сражаться с немцами войны 32-й стрелковой дивизии.

17 октября немецкие войска организовали новую ожесточённую атаку. Положение на участке 32-й стрелковой дивизии стало критическим. Противник стремился расчленив её оборону уничтожить войска по частям.

Немецкие войска продолжали предпринимать попытки пробиться к Москве. К концу ноября 1941 года в полосе обороны 5-й армии враг уже начал приближаться к Звенигороду. А 1 декабря он перешёл в наступление на Смоленском направлении, целью которого были выход подвижных войск на автодорогу Минск - Москва в тылу 5-й армии и развитие атак в Москву вдоль автодорог.

Окончание. Начало на 1-й стр.

ВЕСТИ ИЗ СТРАН Азиатско-Тихоокеанского региона

Республика Корея

• Министерство национальной обороны РПК опубликовало доклад, в котором сообщено о ведении в КНДР разработок новейших средств радиоэлектронного подавления спутниковых сигналов системы глобального позионирования (GPS). В докладе подчеркивается, что радиус действия данных средств достигает, по оценкам южнокорейских экспертов, 100 км. Как известно, в настоящее время Северная Корея использует образцы средств радиоэлектронного подавления и постановки помех советского производства.

• Министерство национальной обороны Республики Корея заявило о намерении заключить контракт на поставку 67 противотанковых управляемых ракет четвертого поколения «Спайк» израильского производства. Общая стоимость контракта составит 43 млн долларов. Данные ракеты будут размещены на островах Балхандо и Чинандо, которые находятся в непосредственной близости к межкорейской границе в Жёлтом море. По словам официальных представителей МО РК, данное решение позволит значительно повысить уровень обороноспособности приграничных территорий Южной Кореи.

КНР

• В связи с подготовкой администрации президента США Б. Обамы нового плана продажи вооружения и военной техники Тайваню, пресс-служба министерства иностранных дел КНР опубликовала заявление, в котором говорится, что, несмотря на правомерность Пекина по линии мирного развития и диалогового сосуществования, а также отсутствие стремления к неконтролируемому наращиванию военной мощи, КНР не намерена отказываться от реализации своих основных геополитических интересов, направленных на обеспечение национальной безопасности и территориальной целостности с Тайванем. В связи с этим, подчеркивается в заявлении, Пекин по-прежнему оставляет за собой право на применение силы в случае обострения Тайбейской связи независимо от формальной информации агентства Рейтер, КНР и Вьетнама достигли договоренности о необходимости ускорения переговорного процесса по вопросу принадлежности спорных островов архипелага Спратли (в китайской картографии - Наншань) в Южно-Китайском море с целью скорейшего заключения двустороннего соглашения об основных принципах урегулирования территориальных споров в данном районе. Как известно, в акватории архипелага Спратли, включающей несколько сотен островов и рифов общей площадью около 7 кв. км, расположены крупные месторождения нефти и природного газа. В настоящее время под контролем Вьетнама находятся 40 островов архипелага, под контролем КНР - 15, кроме того, на ряд островов и рифов архипелага Спратли претендуют также Филиппины, Малайзия, Бруней и Тайвань.

• Министерство обороны КНР опубликовало Ветуну книгу по вопросам национальной обороны за 2011 год, в которой изложены военная стратегия страны, а также цели и перспективы развития национальной обороны. В документе под названием «Китай. Мирное развитие» указывается, что укрепление оборонной мощи Китая направлено преимущественно на обеспечение территориальной целостности и суверенитета Китая, а также обеспечение национальной безопасности и территориальной целостности. Таким образом подчеркивается, что укрепление оборонной мощи Китая направлено преимущественно на обеспечение территориальной целостности и суверенитета Китая, а также обеспечение национальной безопасности и территориальной целостности. Таким образом подчеркивается, что укрепление оборонной мощи Китая направлено преимущественно на обеспечение территориальной целостности и суверенитета Китая, а также обеспечение национальной безопасности и территориальной целостности.

Япония

• Пресс-служба министерства обороны Японии опубликовала пресс-релиз, в котором говорится о начале испытаний системы национальной ПРО на территории Японии. В частности, сообщается, что на период до марта 2013 года запланированы 15 пусков имитационных ракет с целью их перехвата над территорией Японии. Запуск ракет будет производиться истребителями F-15 «Сайлет Игл» в районе полуострова Ного в Японском море. За отработку перехвата будут осуществлять японские истребители, оснащенные системами ПРО «Иджис», при помощи противоракеты морского базирования «Стандарт-3» (SM-3). В случае успешной атмосферной перехвата будут осуществляться наземные ЗРК «Патриот-3» (PAC-3). Стоимость испытаний составляет 1 миллиард долларов. Согласно Японии в 8,2 млрд. иен (64 млн. долл.). Разные подобные испытания проводились в районе Гаванских островов в акватории Тихого океана и на материковой части США.

• Министр обороны Японии Я. Итикава заявил, что намерен придерживаться политики преемственности политики обороны Т. Китадзавы, в частности, в вопросе запрета введенного в 1976 году запрета на экспорт вооружений и военной техники. Я. Итикава подчеркнул, что развитие промышленности страны, поскольку это позволяет японским компаниям свободно разрабатывать совместно с иностранными компаниями проекты по созданию новых вооружений, а также является значительным проты на развитие собственных разработок. Как известно, в настоящее время в Японии существует полный запрет на экспорт вооружений, за исключением особых случаев, таких как, например, создание совместной американско-японской системы противоракетной обороны.

• Министр иностранных дел Японии К. Гомба выразил обеспокоенность ростом активности ВМС КНР в Восточной Азии, в частности в Южно-Китайском и Восточно-Китайском морях, а также недостаточной «прозрачностью» военной политики Китая. Кроме того, он отметил, что основным направлением внешней политики Токко по-прежнему остается укрепление японо-американского альянса, а также улучшение отношений со странами Азиатско-Тихоокеанского региона. В свою очередь, южнокорейское информационное агентство Ренхау опубликовало статью, в которой выражается серьезная обеспокоенность назначением нового министра иностранных дел Японии К. Гомбы в связи с его негативной реакцией на сделанное бывшим премьер-министром Японии Н. Каном заявление в 2010 году, в ходе которого он привнес официальные извинения корейскому народу в преддверии 100-летней годовщины аннексии Японией Корейского полуострова.

• Американское информационное агентство Ассошиэтед Пресс опубликовало результаты опроса японского общественного мнения, согласно которому большинство граждан Японии поддерживает размещение военных баз США на территории островов, 57% опрошенных считают, что Япония нуждается в усилении поддержки со стороны США, в то время как 34% ответили отрицательно. Согласно мнению экспертов, данный факт обусловлен усилением потенциальной военной угрозы со стороны КНДР и Китая. Так, по результатам опроса, 80% японского населения рассматривает политику Северной Кореи как непосредственную угрозу национальной безопасности Японии, а 59% респондентов обеспокоены ростом военной мощи КНР.

• Пресс-служба государства Соединенных Штатов опубликовала заявление, в котором выражается обеспокоенность в связи с обострением двусторонних отношений в сфере обороны между КНДР и Республикой Федерацией. Данное заявление было сделано после принятия решения о проведении в конце года совместных военных учений Южной Кореи и Северной Кореи. Решение о проведении учений, в которых примет участие личный состав ВМС и ВВС РФ и КНДР, было принято в рамках встречи северокорейского лидера Ким Чен Ира с Президентом РФ Дмитрием Медведевым в августе 2011 года. В заявлении государства США подчеркивается, что подобное усиление военного сотрудничества между РФ и Северной Кореей «ником образом не должно повлиять на процесс денуклеаризации Корейского полуострова». По мнению экспертов, укрепление российско-северокорейских отношений в сфере обороны направлено на создание трехстороннего союза США с Японией и Республикой Кореи.

Подготовил специально для «Суворовского натиска» представитель atinfo.ru.

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

Команда - сенсация? Так это «Амур»

В хабаровском кинотеатре «Совкино» состоялась премьера документального фильма «Далёкая отважная земля»...

После премьеры

Надпись, эмблема которой выложены в том, что эта земля уже принадлежит Японии, а тот, кто уберёт эти знаки, будет уничтожен...

хотел ничего знать. Просто в школьной программе по истории Дальнего Востока нет достаточно полных данных об этих событиях...

Вторым главной сенсацией на старте очередного сезона в Контиентальной хоккейной лиге стал хабаровский «Амур»...

поражения лидеров нашего хоккея от прежнего аутсайдера элементарной недооценки соперника...

В разговорах хабаровских болельщиков сквозит той же самой становится опасение того, как бы наши ребята после уверенного старта не вывали в афиру...

Камчатка - Земля Отважных

Перед тем, как пойти на премьеру, задались вопросом: а много ли я знаю о тех событиях? Для интереса заглянул в Интернет...



Между тем особых мер для того, чтобы сохранить столь valuable геополитическую позицию, тогдашнее правительство почти не предпринимало...

тем Гринбичий и вовсе расформировал дружины и отпустил лейтенанта Гудина, извинившись перед ним за «недоработку»...

Судите сами. Две трети состава в хабаровском клубе остались с прошлого сезона, для и приглашена в команду Юрица не самые звёздные (за исключением чеха Мартина Ружички)...

В мире прекрасного Как сообщил руководитель филармонии - генеральный директор Александр Беляков...

Ждём музыкантов с мировым именем Гастроли по России и за рубежом, насыщенные концертные программы, фестивали...

В мире прекрасного (продолжение) Если некоторые специалисты поначалу объясняли сенсационные успехи «Амура»...

КРОССВОРД ОТ ЮРИЯ ЗЛОБИНА

Crossword grid with numbers 1-35 indicating starting positions for words.

По горизонтали: 9. Разведка местности перед боем. 10. Корабль - морской аэромобиль для вертолётов. 11. Результат военных учений. 12. Вечество, уникальное положение. 14. Группа изданий, составляющих тематическое целое...

Зодиак section with horoscopes for Oвен, Телец, Дева, Весы, Скорпион, Рыбы. Includes zodiac signs and dates.

Footer containing contact information for 'СУВОРОВСКИЙ НАТИСК', including phone numbers, email, and website.